

■昨日指数

上证指数:跌 4.48%
开盘:3601.55
最高:3632.01
最低:3432.38
收盘:3443.16

深证成指:跌 5.67%
开盘:13171.11
最高:13256.98
最低:12397.88
收盘:12449.81

沪深 300:跌 5.19%
开盘:3911.10
最高:3946.44
最低:3698.55
收盘:3710.82

深证综指:跌 5.57%
开盘:1120.51
最高:1127.30
最低:1052.43
收盘:1057.88

■今日提示

停牌牌

下列公司因召开股东大会,停牌一天。

华立药业、铜陵有色、厦门信达、振华科技、ST巨力、青岛金王、大元股份、太原重工、金山股份、\*ST申龙、中科合臣、贵航股份、狮头股份、天威保变、万好万家、\*ST锦股、\*ST梅雁、潞安环能。

新增可流通股上市

特变电工
10送2转1派0.25元(含税)
浙江东日
10转2.5派0.5元(含税)

兴发集团
10转2派2元(含税)
西南药业
10转3

分红派息股权登记

小天鹅A、湖北宜化、风华高科、大冶特钢、福星股份、中科三环、正邦科技、怡亚通、日照港、广东明珠、成发科技、中远航运、湘邮科技、新疆城建、芜湖港、海通证券、伊力股份、张江高科。

大幅下挫,沪指失守 3500 点 “降税缺口”面临考验

在盘整了 10 个交易日后,沪深大盘周二选择向下突破。上证综指连续击穿 3600 点、3500 点整数关口,个股也出现普跌,大盘的“降税缺口”面临考验。
昨天大盘的深幅下挫使得近期的反弹趋势遭到一定程度破坏。两市股指的 5 日、10 日、20 日、30 日均线同时宣告失守,形势对多方较为不利。虽然有数据显示自 5 月 13 日以来,基金为首的机构投资者净买入较为积极,但仍难挽回大盘的弱势格局。盘面显示,昨天沪深两市股指早盘略作上冲之后一路震荡回落,全天以次

低点收盘。上证综指报收 3443.16 点,跌幅 4.48%。
权重重的走弱是引发股指走弱的主要动力。中国石油盘中再度跌破发行价 16.70 元,直接对股指构成较强压制;另一方面,部分题材股的下跌对市场的做多信心也造成影响,近期表现活跃的医药、创投、电子信息、农业龙头、有色金属等板块都出现深幅回落,对市场人气打击较大。
从技术面上看,沪指 3500 点关口一直是多方苦守的“多翻空”,一旦击穿,引发了“地动山摇”的抛盘。沪深两市最后一刻钟的成交金额分别达到 142

沪市昨发生 3 笔大宗交易

昨天,沪市发生 3 笔大宗交易。其中,交通银行、工商银行各发生一笔,成交量均为 300 万股。
公开信息显示,昨天交通银行大宗交易的成交价格为每股 9.05 元,成交量 300 万股,买方营业部是国信证券长沙五一大道证券营业部,卖方为西安华弘证券经

纪公司西安南大街证券营业部。昨天交通银行下跌 4.32%,报收 9.07 元。
工商银行大宗交易成交价格为每股 6.05 元,成交量 300 万股,买方营业部为中信证券总部(非营业场所),卖方是中信证券北京北三环中路证券营业部。昨天工商银行下跌 3.38%,报收 6.01 元。

市场

此外,厦门国贸发生一笔大宗交易,成交价为每股 21.75 元,成交量 45 万股,买卖双方均为渤海证券天津气象台路证券营业部。昨天厦门国贸下跌 8.78%,报收 19.43 元。这也是近期为数不多的大宗交易价格大幅超过二级市场价格的案例。
快报记者 许少业

新基金首发规模不断走低

随着 A 股的持续走弱,相比去年新基金发行“动辄百亿”的风光局面,今年以来,基金首募规模不断走低,从年初的 31.5 亿到新近的 2.48 亿。
据天相数据统计,今年已成立的 21 只基金募集总额为 793.274 亿份,平均每

只基金募集 37.7 亿份。而去年成立的 45 只基金的募集总额达到了 4837.902 亿份,平均每只募集 107.5 亿份,年募集最多的股票型基金博时新兴规模达 153.816 亿份,而截至目前,今年的募集冠军南方盛元却只有 62.171 亿份。

今年以来,新基金不断获批,从 3 月初的每周 11 只新基金在销到现阶段每周 17 只至 19 只新基金在销,屡创新高同期发行数量纪录。而在售产品又迟迟不能结束募集,渠道资源日益紧张,这无疑给新基金的募集带来了更多的困难。
见习记者 徐婧婧

上交所发布备忘录规范上市公司重大资产重组 连续停牌时间不得超过 30 天

为贯彻证监会日前刚刚发布的《上市公司重大资产重组管理办法》精神,规范上市公司重大资产重组行为,上海证券交易所上市公司部专门制定了《上市公司重大资产重组信息披露工作备忘录》第一号、第二号。上交所要求上市公司实施重大资产重组须严格遵守《重组办法》及备忘录等文件的规定。
备忘录进一步改革、规范了上市公司重大重组期间

的停牌制度。根据备忘录(第一号)要求,上市公司在筹划、酝酿重大资产重组事项过程中,应当做好保密工作,并最迟在向公司董事会发出董事会会议材料前向上市部提出股票连续停牌申请,且须对连续停牌期限作出明确承诺,连续停牌时间最长不得超过 30 天。
据上交所有关人士解释,之所以作出“30 天停牌期限”的规定并要求董事会在连续停牌公告中作上述承诺,主要

机构判市

将回补前期缺口
周二两市大盘震荡下跌,医药、新能源、有色金属等跌幅居前,未股改板块跌幅相对较小。周二上证指数、深圳成指双双跌破 20 日、30 日线支撑,做空力量再度

机构判市

仍将震荡走低

股指在经过连续三个交易日的小阴线回落之后,周二在中国石油为代表的权重指标股下跌的影响下,两市股指震荡下行。综合来看,随着短期股指出现大幅度的调整,个股的分化也将进一步加剧,估计近期大盘走势仍会震荡走低,由于近期市场热点变换较快,板块大涨大跌变化频繁,所以建议投资者以波段操作为主。
万国测评

短期有望止跌企稳

大盘周二惯性低开后冲高遇阻,随之深幅回落,多条中短期均线失守,市场还出现全线下挫的不利局面,但

机构判市

将回补前期缺口

周二两市大盘震荡下跌,医药、新能源、有色金属等跌幅居前,未股改板块跌幅相对较小。周二上证指数、深圳成指双双跌破 20 日、30 日线支撑,做空力量再度

惯性下挫后将有反弹

周二两市大盘延续调整态势,尤其是午盘出现恐慌杀跌,股指创出近期最大跌幅,个股呈普跌格局,市场中一些强势品种纷纷借势获利回吐,在一定程度上加剧了股

不宜盲目杀跌

指震荡。短线来看,由于技术形态有所恶化,短线大盘仍有惯性下跌要求,不过,股指在经过持续的调整之后,周三股指在惯性下挫后有望引发超跌反弹出现。
九鼎德盛

民间高手

不宜盲目杀跌

昨天大盘略低开后出现一波拉升走势,之后随着权重股的纷纷回调,抛盘不断加大,指数冲高回落,投资者信心受到较大的打击,恐慌气氛再现,跌势迅速放大,上证指数自“4·24”以来首度跌破 20 日均线的支撑,最终跌穿 3500 点大关。
大盘很可能在 3400 点附近企稳,并出现较大幅度

反弹

的反弹。30 日均线目前已上移到 3490 点附近,股指在恐慌中的下跌将难以延续,大跌之后不宜盲目杀跌。
需要注意的是,近期市场持续缩量,说明包括机构投资者在内的市场各方对后市都相对谨慎,分歧依然较大。投资者操作上宜有耐心,对近期调整充分的蓝筹股板块可多加关注。
胡嘉

大跌带来逢低吸纳的机会

根据股市规律,突如其来的灾害不会影响到行情的整体趋势,只会某一个时期短期影响行情走势。这就决定了投资者要更加谨慎、耐心地应对当前的市场。
指数前一段时期在箱体中运作,盘久了并不是好事,下探寻求支撑后反而更好突破。昨天午后的放量下跌就是一个很好的宣泄机会,看看尾盘那么大的成交量,那些浮盈的筹码终于抛出了。

机会是等出来的,箱体震荡时就看谁有足够的耐心。耐心持有涨幅不大的优质股,耐心持币等待新的介入机会。
大盘出现大幅调整,这正是逢低吸纳的机会。在吸纳的对象上,如笔者以往所述,可以注意选择和介入调整充分的优质蓝筹股,特别是反弹幅度不大的超跌个股,中期机会可能就藏在它们的身上。
占豪

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Includes market summary and stock list.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Continuation of stock list.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Continuation of stock list.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Continuation of stock list.